

ROMANIA
JUDETUL SIBIU
COMUNA PORUMBACU DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 11 mai 2020, cu ocazia ședinței de indata a Consiliului Local Porumbacu de Jos.

Convocarea la sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos, s-a facut în baza Dispozitiei primarului nr.42/2020, prin invitatie telefonica adresata tuturor consilierilor si transmiterea de mape ce contineau documentele necesare desfasurarii sedintei in sistem teleconferinta, modalitati mentionate in prezentul proces-verbal.

Componenta consiliului local:

1. Caldarar Nicolae
2. Gritu Gheorghe
3. Halmaghi Iulian
4. Lazariciu Ilie
5. Lupu Viorel
6. Martincu Dorel Ioan
7. Pastina Gheorghe Mircea
8. Petrar Liviu
9. Smaranda Nicolae Marius
10. Smioreanu Maria
11. Strava Constantin Marius
12. Tomoiaga Ioan
13. Vulcu Alin Gheorghe

Sedinta de indata din data de 11 mai 2020 s-a desfasurat in sistem teleconferinta la care au participat domnul primar ing. Strava Ioan, domnul viceprimar Martincu Dorel-Ioan, domnul secretar general Albean Liviu si toti consilierii locali.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Pastina Gheorghe-Mircea, constata legalitatea intrunirii Consiliului Local, prezenta fiind asigurata de toti consilieri locali.

Domnul primar Strava Ioan, comunica necesitatea acestei modalitati de desfasurare a sedintei, tinand cont de situatia de urgenta in care ne aflam.

Domnul presedinte de sedinta Pastina Gheorghe-Mircea, supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare din data de 28 aprilie 2020, care este aprobat de catre toti consilierii locali .

D-nul presedinte de sedinta Pastina Gheorghe-Mircea da citire ordinii de zi a sedintei de indata a Consiliului Local Porumbacu de Jos din data de 11 mai 2020 si cere sa se discute si sa se facă propuneri pe marginea acestei ordini de zi.

Se supune la vot ordinea de zi si ste aprobata cu totalitatea voturilor celor prezenti, respectiv 13 „pentru”.

Ordinea de zi:

- Proiect de hotarare privind aprobarea solicitarii prelungirii scrisorii de garantie pentru garantarea avansului proiectului:” MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE INTERES LOCAL IN COMUNA PORUMBACU DE JOS, JUDETUL SIBIU ” – Initiator primar Strava Ioan
- Diverse;

Punctul 1

Proiect de hotarare privind aprobarea solicitarii prelungirii scrisorii de garantie pentru garantarea avansului proiectului:” MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE INTERES LOCAL IN COMUNA PORUMBACU DE JOS, JUDETUL SIBIU ”

D-nul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare, expunerii de motive intocmite de catre domnul primar Strava Ioan, prin care argumenteaza motivele acestei solicitari de prelungire a scrisorii de

garanție pentru garantarea avansului proiectului de modernizare străzi din comuna Porumbacu de Jos.

Domnul primar Strava Ioan, face din nou o prezentare a stadiului lucrărilor privind proiectul "Modernizarea infrastructurii rutiere de interes local în comuna Porumbacu de Jos, județul Sibiu", precizând că în prezent se lucrează la rigolele de scurgere pe Strada Gării și Strada Scolii Porumbacu de Jos și podete de acces la proprietăți, urmând că după câteva zile să înceapă lucrările de efectuare rigole și podete pe Strada Suseni din Porumbacu de Sus. În continuare se vor executa lucrări de finalizare a stratului asfaltic pe Strada Principală din Sarata și Strada Văii din Scoreiu. Totodată precizează că din unele surse pe care le deține, domnul Capatina Gheorghe din Porumbacu de Sus, a depus unele sesizări legate de calitatea execuției lucrărilor de asfaltare la Porumbacu de Sus, la Agenția pentru Finantarea Investițiilor Rurale (A.F.I.R.) și la Inspectoratul de Stat în Construcții Sibiu.

Domnul consilier Petrar Liviu, este de părere că constructorul nu are timpul necesar pentru a finaliza toate aceste lucrări.

Domnul consilier Tomoiaga Ioan, întreabă pe domnul primar, dacă toate aceste lucrări care se execută sunt verificate și dacă se execută sub supravegherea dirigintei de șantier. Totodată precizează că stratul de uzură asfaltică ce se depune pe Strada Mare din Porumbacu de Jos, de la DN 1 și până la ieșirea către Porumbacu de Sus, respectiv cu intersecția DJ 105, nu este de calitate, respectiv nu are concentrație de emulsie asfaltică și ar trebui făcute verificări.

Domnul primar Strava Ioan consideră că firma executantă S.C. Geiger nu-și permite să facă lucrări de proastă calitate, precizând că pentru lucrările executate sunt documente, situații de lucrări și certificate de calitate. Menționează că după ce s-a așezat stratul de binder și până în prezent s-au mai creat unele denivelări și gauri provocate de lucrările executate anterior la rețeaua de canalizare și la unele lucrări de racordare la alimentarea cu apă, iar odată cu așternerea stratului de uzură toate acestea vor fi remediate.

Domnul primar Strava Ioan, este nemulțumit că, deși s-a implicat constant în toate lucrările care s-au executat până în prezent, există unele voci ale consilierilor și ale cetățenilor care nu apreciază acest lucru și reafirmă că cei nemulțumiți de activitatea sa, la alegerile locale următoare au posibilitatea de a alege în funcția de primar o altă persoană, motivând că este acuzat pe nedrept, iar acest fapt îl face să afirme următoarele: "nu mă mai trage sufletul să mă mai implic ca să fac lucrări".

Domnul consilier Pastina Mircea precizează că ar mai trebui făcute unele lucrări de reparații în satul Porumbacu de Jos, la stratul de asfalt, respectiv în jurul unor guri de canalizare, unde stratul de pământ și de asfalt s-a lasat.

Domnul primar Strava Ioan precizează că firma ce a executat lucrările, va face reparațiile necesare în perioada următoare.

După toate aceste discuții, d-nul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi "pentru";

Comisia de specialitate a consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Punctul 2

Discuții – diverse

Domnul consilier Lazarici Ilie, informează că indemnizațiile de ședință a membrilor Consiliului Local sunt plătite inclusiv pentru luna februarie a acestui an, restane fiind lunile martie și aprilie 2020.

Domnul secretar Albean Liviu, le comunică membrilor Consiliului Local că traversăm o perioadă foarte grea, se încasează foarte puțin din impozitele și taxele locale, odată cu prelungirea termenului de plată fără penalități de întârziere a impozitelor și taxelor locale, respectiv data de 30 iunie 2020, fapt ce a dus și la

intarzierea platilor indemnizatiilor de sedinta catre consilierii locali. Precizeaza ca platile restante se vor efectua in perioada urmatoare.

Domnul consilier Petrar Liviu, solicita domnului primar sa ia legatura cu Consiliul Judetean si sa se execute lucrari de reparatii si pe DJ 105, de la intersectia cu DN 1, directia Porumbacu de Sus si pana la Podul Richiriei. Mai solicita domnului primar sa discute cu cei de la Drumurile Nationale, respectiv Sectia de Drumuri Sibiu pentru a se achizitiona material ce rezulta din lucrarile de frezare de pe DN 1, pentru a se efectua reparatii pe strazile neasfaltate din comuna.

Domnul primar Strava Ioan, afirma ca a discutat cu Seful de District al DN 1 de la Bradu pentru a obtine material ce rezulta din lucrarile de frezare de pe DN 1.

Domnul consilier Tomoiaga Ioan intreaba daca este lemn de foc scos in rampa si daca in perioada urmatoare se mai scoate lemn de foc la drum auto, pentru ca cetatenii comunei sa se aprovizioneze cu lemn de foc.

Domnul primar Strava Ioan spune ca in prezent este scos lemn de foc in Poiana Caldarii, iar aceasta activitate va continua si in saptamana in curs pentru distribuirea lemnului de foc la populatie. Precizeaza ca la Partida din Tunsu, se v-a pune in vazare lemn de foc fasonat la cioata.

Domnul consilier Vulcu Alin ridica problema gurilor de canal de pe Strda Mare unde se executa lucrari de asfaltare, respectiv a stratului de uzura de catre S.C. Geiger, intrucat acestea nu sunt asezate la nivelul asfaltului.

Domnul primar Strava Ioan precizeaza ca se vor aranja toate gurile de canal si se va asterna asfalt de la marginea zonei asfaltate si pana la rigolele de scurgere a apei, la intrarea in toate proprietatile de pe Strada Mare.

Ordinea de zi fiind epuizata si nemaifiind alte probleme de discutat, d-nul presedinte de sedinta, consilier local Pastina Gheorghe Mircea, declara închise lucrarile sedintei de indata a Consiliului Local al Comunei Porumbacu de Jos, din data de 11 mai 2020.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal

Presedinte de sedinta
Consilier Local
Pastina Gheorghe-Mircea



Contrasemneaza
Secretar General
Albean Liviu



